

Мэрия Улан-удэ не заинтересована в проведении комплексной проверки предприятий ЖКХ

К такому выводу вынуждены прийти специалисты ОАО «Бурятэнерго», после откровенного саботажа руководителями МУПов подписанных 25 августа 2004 года Соглашения о порядке взаимодействия в сфере жилищно-коммунального хозяйства между ОАО «Бурятэнерго», Правительством Республики Бурятия и Администрацией г. Улан-Удэ. Неисполнение мэрией своих обязательств, в числе которых многомиллионные долги перед «Бурятэнерго», стало «традицией» городских чиновников вести любое дело со своими партнерами.

На сегодня долговые обязательства МУП «Улан-Удэнская энергетическая компания» и МУП «Городские электрические сети» перед «Бурятэнерго» составляют около 500 млн. рублей, с учетом текущих платежей за сентябрь. В связи с чем «Бурятэнерго» выступает с предложением создать в рамках филиала «Энергосбыта» Улан-Удэнское отделение, которое возьмет на себя функции единой сбытовой организации. Компания будет заключать прямые агентские договоры с абонентами, минуя посредников (МУП «УУЭК» и МУП «ГЭС»).

По словам генерального директора «Бурятэнерго» Андрея Кулакова изменения нужны для того, чтобы, с одной стороны, консолидировать сбытовую деятельность, обеспечить бесперебойное и надежное электро- и теплоснабжение Улан-Удэ, с другой – выровнять схему финансовых потоков и взимать деньги за оказанные услуги в полном объеме.

Одним из пунктов Соглашения от 25 августа является смена руководства МУП «Улан-Удэнская энергетическая компания», МУП «Городские электрические сети» и МУП «Теплогенерация». Еще до 1 сентября Администрация г. Улан-Удэ была обязана назначить руководителей этих МУПов по предложению «Бурятэнерго». Но принятие данных решений со стороны мэрии затянулась почти на месяц. И хотя «Бурятэнерго уже давно подготовило профессиональную замену, представив общественности новых руководителей МУП «УУЭК», МУП «ГЭС» и МУП «Теплогенерация», кандидатуры директоров до сих пор не утверждены мэром Геннадием Айдаевым.

В целях соблюдения информационной преемственности экс-руководителям «УУЭК» и «ГЭС» предложено стать советниками генерального директора «Бурятэнерго».

Ранее «Бурятэнерго» удалось согласовать с городской Администрацией кандидатуру на должность директора МУП «Улан-Удэнская управляющая компания» Андрея Кадушкина, до этого работавшего первым заместителем директора «Энергосбыта», и.о. заместителя министра промышленности РБ.

Телефон: (3012) 29-46-81; e-mail: press@burene.elektra.ru
(Пресс-служба ОАО «Бурятэнерго»)

Автор: Артур Скальский © Бурятэнерго УЛАН-УДЭ, МИР ☎ 2845 27.09.2004, 20:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=16069> Bytes: 2454 / 2435 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта